

## **В Республике Саха (Якутия) судоводитель легкомоторной лодки, по вине которого пострадали пассажиры, предстанет перед судом**



Якутским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего судоводителя легкомоторной лодки «Волжанка-87», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, в силу выполняемой работы обязанным соблюдать эти правила, совершенные лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, утром 04.06.2021 на 1639 км. реки Лена вблизи острова «Пономарев» г.

---

Якутска, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя маломерным судном «Волжанка-87», с подвесным лодочным мотором «Yamaha-350», следуя по маршруту Нижний-Бестях – Якутск, с правого на левый берег реки Лена, при осуществлении пассажирской перевозки на возмездной основе, не осуществил должного визуального наблюдения за окружающей обстановкой и плывшим навстречу по судовому ходу самоходным паромом «СК-2016», принадлежащим ПАО «Ленское объединенное речное пароходство», и заснул за рулем.

В результате неправомерных действий судоводителя маломерное судно «Волжанка-87» правым бортом столкнулся с самоходным паромом «СК-2016», что привело к причинению телесных повреждений различной степени тяжести 9 пассажирам маломерного судна «Волжанка-87».

На момент столкновения на маломерном судне «Волжанка-87» всего находилось 17 пассажиров, в том числе 3 несовершеннолетних детей, при допустимой загрузке 11 человек.

В настоящее время уголовное дело, с утвержденным прокурором обвинительным заключением, направлено в Якутский городской суд Республики Саха (Якутия) для рассмотрения по существу.

*17 Августа 2021*

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1601242>